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Освітньо-професійна програма «Українська мова та література» є 
актуальною та відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців у галузі 
філології. Вона має чітку структуру, охоплює всі необхідні теоретичні та 
практичні аспекти й передбачає інноваційні підходи до викладання. Програма 
включає широкий спектр дисциплін, які забезпечують ґрунтовне знання 
української мови та літератури, поєднуючи класичні філологічні підходи з 
новітніми методиками дослідження. Студенти отримують можливість 
опанувати як традиційні мовознавчі та літературознавчі дисципліни, так і 
курси, спрямовані на розвиток критичного мислення, аналітичних навичок, 
застосування сучасних лінгвістичних методів та цифрових технологій у 
філологічних студіях.

Програма передбачає використання інноваційних методів навчання, 
інтерактивних технологій і цифрових платформ, зокрема Моосіїе, що сприяє 
формуванню сучасного освітнього середовища. Викладання дисциплін 
здійснюється із залученням сучасних дидактичних підходів, що включають 
проблемно-орієнтоване навчання, кейс-методи, проектну діяльність та елементи 
дуальної освіти. Завдяки цьому студенти не лише опановують теоретичний 
матеріал, а й здобувають практичний досвід його застосування, що підвищує 
їхню конкурентоспроможність на ринку праці.

Особливу увагу приділено практичній спрямованості програми. Вона 
містить елементи професійної підготовки, що реалізуються через педагогічну 
практику, стажування в навчальних закладах, роботу над індивідуальними та 
груповими проектами, участь у наукових дослідженнях і конференціях. Це 
сприяє формуванню у студентів навичок науково-дослідної роботи, розширює 
їхні можливості в академічному середовищі та підсилює підготовку до 
викладацької діяльності.

Програма також передбачає можливості для академічної мобільності, що 
дозволяє студентам брати участь у міжнародних стажуваннях, співпрацювати з 
іноземними закладами освіти, проходити короткострокові курси чи семестрові 
навчання за кордоном. Це сприяє обміну досвідом, розширенню професійного 
кругозору та адаптації до сучасних вимог освітнього простору. Разом із тим, є 
потенціал для подальшого вдосконалення програми шляхом розширення 
вибіркових дисциплін, зокрема впровадження курсів із сучасної лінгвістики, 
цифрових технологій у філології, медіалінгвістики та інших актуальних



напрямів. Важливою вбачаємо співпрацю з роботодавцями, що сприяє 
підготовці випускників відповідно до запитів сучасного ринку праці.

Загалом програма має високий рівень організації, відповідає сучасним 
освітнім стандартам та спрямована на підготовку конкурентоспроможних 
фахівців у галузі філології. Її реалізація сприяє розвитку української 
мовознавчої та літературознавчої науки, розширює можливості для 
професійного зростання студентів і відповідає вимогам сучасного ринку праці.
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